

国务院召开常务会议

多举措促进旅游投资和消费

通过《中华人民共和国反家庭暴力法(草案)》

据新华社北京7月29日电 国务院总理李克强7月28日主持召开国务院常务会议,部署推进城市地下综合管廊建设,扩大公共产品供给提高新型城镇化质量;确定促进旅游投资和消费的政策措施,打造稳增长调结构惠民生新支点;通过《中华人民共和国反家庭暴力法(草案)》。

会议指出,针对长期存在的城市地下基础设施落后的突出问题,要从我国国情出发,借鉴国际先进经验,在城市建设上集中敷设电力、通信、广电、给排水、热力、燃气等市政管线的地下综合管廊,作为国家重点支持的民生工程。这是创新城市基础设施建设的重要举措,不仅可以逐步消除“马路拉链”、“空中蜘蛛网”等问题,用好地下空间资源,提高城市综合承载能力,满足民生之需,而且可以带动有效投资、增加公共产品供给,提升新型城镇化发展质量,打造经济发展新动力。会议确定,一是各城市政府要综合考虑城市发展远景,按照先规划、后建设的原则,编制地下综合管廊建设专项规划,在年

度建设中优先安排,并预留和控制地下空间。二是在全国开展一批地下综合管廊建设示范,在探索取得经验的基础上,城市新区、各类园区、成片开发区域新建道路要同步建设地下综合管廊,老城区要结合旧城更新、道路改造、河道治理等统筹安排管廊建设。已建管廊区域,所有管线必须入廊;管廊以外区域不得新建管线。加快现有城市电网、通信网络等架空线入地工程。三是完善管廊建设和抗震防灾等标准,落实工程规划、建设、运营各方质量安全主体责任,建立终身责任和永久性标牌制度,确保工程质量及安全运行,接受社会监督。四是创新投融资机制,在加大财政投入的同时,通过特许经营、投资补贴、贷款贴息等方式,鼓励社会资本参与管廊建设运营管理。

会议认为,通过改革创新促进旅游投资和消费,对于推动现代服务业发展,增加就业和居民收入,提升人民生活品质,具有重要意义。为此,一要改善旅游消费环境。支持加强中西部地区支线机场、连通景区道路、停车场、旅游厕所等建设,规范

旅游市场价格和经营秩序。二要发展个性化、特色化乡村旅游,支持大学毕业生、返乡农民工等通过乡村旅游自主创业。推进乡村旅游扶贫。三要挖掘旅游消费新热点,放宽在线度假租赁、旅游租车等“互联网+”新业态的准入和经营许可,发展旅游商品创意研发和旅游装备制造。发展老年旅游、研学旅行、健康旅游和邮轮经济等。推动各地落实带薪休假制度。四要加大政府投入,调动社会力量,鼓励采取PPP等模式投资建设和运营旅游项目,拓宽旅游企业融资渠道,鼓励金融机构加大信贷支持。让多彩的旅游丰富群众生活,助力经济发展。

会议通过《中华人民共和国反家庭暴力法(草案)》。草案按照预防为主、教育与惩处相结合原则,规定根据情节轻重对加害人出具告诫书、给予治安管理处罚或追究刑事责任等,明确了政府、社会组织、自治组织和学校、医疗机构等各方职责,并设立人身安全保护令制度,切实保障家庭成员特别是妇女儿童权益。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

十八大以来正风反腐
挽回经济损失387亿元

新华社北京7月29日电 中央纪委案件监管室案件协调处处长韩晋萍29日在接受中央纪委监察部网站在线访谈时说,从党的十八大到今年6月份,全国纪检监察机关在查处腐败案件同时,已有效挽回经济损失387亿元。这个数字还在不断更新。

韩晋萍说,纪检监察机关在查办案件中,如果发现官员通过实施腐败行为,在收受钱款的同时给国家造成了经济损失,那么就会在办案的同时责成相关部门或地区挽回经济损失。通过这样的方式,纪检监察机关给国家挽回了大量直接经济损失。

韩晋萍说,贪腐干部违法违纪所得分两种情况,一种是涉嫌犯罪的数额,即案件进入司法程序以后,最终经过法院判决认定是犯罪所得的那一部分;另外就是纪检监察机关认定的违反党纪政纪的违纪所得,这部分由纪检监察机关收缴并上缴国库。

韩晋萍说,纪检监察机关对违纪所得的处理分为三种方式:没收、追缴和责令退赔。其中,没收针对的是违反规定收受的礼金、回扣、酬金等;追缴的对象包括违反规定占有的公共财产,或应当交公而没有交公的礼品等;责令退赔针对的是违反规定挥霍浪费的国有资产、违反规定乱罚款、乱收费获得的财物等。

韩晋萍说,从十八大以来到今年6月,全国纪检监察机关除将涉嫌犯罪所得款物移交司法机关依法处理外,共收缴201亿元违纪所得上缴国库。

荆州电梯事故调查报告出炉
申龙电梯及安良百货公司负主要责任

记者29日从荆州市获悉,《湖北安良“7·26”电梯安全事故一般事故技术调查报告》已经形成,初步认定苏州申龙电梯股份有限公司和湖北安良百货有限公司对此次事故应负主要责任,湖北德富机电设备有限公司对此次事故负次要责任。图为7月29日,事故电梯仍处于拆解状态。

新华社记者 梁建强摄

深航航班纵火事件后续报道

浙江台州机场停运整改

民航局长被免职

本报综合消息 民航华东地区管理局28日晚间决定自2015年7月29日6时起暂时停止台州机场运行,并将派出工作组现场督查台州机场整改工作。

7月26日深航ZH9648航班机上纵火事件发生后,民航华东地区管理局立即对台州机场进行了专项安保安全检查,综合评估后认为台州机场继续运行存在重大安全隐患。

台州当地已成立工作领导小组,开展处置,台州市民航空局局长杨友德、分管安全的副局长和市民航局安检站站长也被台州市委市政府免职。

7月26日凌晨1时左右,从浙江台州路桥机场飞往广州白云机场的深航ZH9648航班在临近降落时,一浙江台州籍旅客两度纵火未遂,同时企图破坏机舱设施,制造事端,严重危及飞行安全,被机组人员和其他旅客制服。飞机降落后,男子跳下飞机后受伤,后被机场公安带走调查。

据了解,纵火嫌犯名为翟金顺,系浙江台州市椒江区章安街道山横村张岙自然村人,今年50岁左右,常年在外做生意,曾判过刑。村主任李昌敏对其纵火表示震惊,“他在银行有七八十万欠债,不知道是不是和这有关”。

成功处置纵火事件机组受表彰

据新华社北京7月29日专电(记者钱春弦)民航局29日对成功处置“7·26”机上纵火事件的深圳航空公司ZH9648航班机组进行通报表彰,决定为深圳航空公司ZH9648航班机组记集体一等功1次,奖励30万元。同时,决定奖励2名见义勇为乘客各3万元。

通报指出,“7·26”机上纵火事件的成功处置,体现了深圳航空公司ZH9648航班机组警惕性高、专业性强、协作有序、配合密切的业务素质。其中,飞行员迅速决策、安全降落;乘务员稳定旅客情绪、保持客舱秩序、及时发动旅客协助;安全员关键时刻敢于担当、英勇无畏、有效控制,发挥了关键作用。机上2名乘客挺身而出、见义勇为,为事件成功处置作出了应有的贡献。



塔利班领导人奥马尔死亡真假难辨

据新华社电 阿富汗政府消息人士29日向新华社记者透露,阿富汗塔利班领导人毛拉·奥马尔已经死亡,但塔利班方面对此予以否认。

疑问一 是否死亡 阿富汗政府正在评估

新华社喀布尔7月29日电(记者冯之磊 赵乙深)阿富汗总统府29日证实,阿富汗政府目前已收到关于塔利班武装最高领导人毛拉·穆罕默德·奥马尔死亡的报告,但其真伪还有待进一步评估。

在阿富汗总统府当天下午召开的新闻发布会上,加尼总统的副发言人扎法尔·哈希米表示,阿富汗政府目前正在评估关于奥马尔已经死亡的报告。他说,“此刻我既不承认也不否认奥马尔的死亡。”

塔利班组织尚未就此消息做出回应。

在2001年美国发动阿富汗战争推翻塔利班政权以前,奥马尔曾是阿富汗塔利班政权的领导人。奥马尔被视为美国及其盟国“最大持续性威胁”人物,美国当局此前悬赏1000万美元追捕他。

在此之前,奥马尔也曾多次被传死亡。一名巴基斯坦安全官员称,此次这个传言是为了破坏塔利班的和平谈判。

阿富汗政府与塔利班本月7日在巴基斯坦首都伊斯兰堡举行首次公开对话,同意为和平与和解进程创造环境。15日,塔利班网站发表署名为奥马尔的声明称,与阿富汗政府进行对话并不违反宗教规定。

疑问二 两到三年前已经死亡

本报综合消息 据英国广播公司报道,阿富汗政府及情报机构人士称,阿富汗塔利班最高领导人毛拉·奥马尔在“两到三年前”已经死亡。

塔利班组织尚未就此消息做出回应。

在2001年美国发动阿富汗战争推翻塔利班政权以前,奥马尔曾是阿富汗塔利班政权的领导人。奥马尔被视为美国及其盟国“最大持续性威胁”人物,美国当局此前悬赏1000万美元追捕他。

2001年“9·11”事件后,奥马尔及其塔利班残余势力逃亡到阿富汗东南与巴基斯坦交界山区,继续与北约和阿富汗新政府负隅顽抗。

阿富汗前总统卡尔扎伊曾多次敦促奥马尔及其他武装分子放弃暴力活动,接受和解。不过塔利班多次拒绝卡尔扎伊的和平邀请,还退出了与美国在卡塔尔的对话。

神秘的奥马尔



毛拉·穆罕默德·奥马尔是塔利班创始人及神秘领导人。1994年,奥马尔在阿富汗南部坎大哈省组建塔利班武装组织。1996年,奥马尔率塔利班武装攻占喀布尔,并建立阿富汗伊斯兰酋长国。自2001年美国发动阿富汗战争以来,奥马尔一直踪迹低调,从未在媒体公开露面。

外界对奥马尔的政策取向不得而知,有关他的相貌特征等外人很少知晓。奥马尔有3个妻子,其中一位是本·拉登的女儿。在塔利班内部的强硬派和温和派之间,奥马尔一直扮演着“和事佬”的角色,尽量维护塔利班团结的大局。拉登与穆罕默德·奥马尔一直私交甚厚。有消息称,拉登提供了不少阿拉伯卫兵保护奥马尔,实则对奥马尔形成了监控。

奥马尔是塔利班的最高精神领袖,也曾被人称做“世界上最神秘的领导人”。塔利班的首都虽然设在喀布尔,但奥马尔一直住在阿富汗南部的坎大哈省。塔利班重大决策最后均由他拍板。

美民众请愿赦免斯诺登
白宫坚决不吐口

新华社华盛顿7月28日电(记者穆东 陆佳飞)针对美国民众两年前在白宫官网发起一项请愿,恳请赦免对前防务承包商雇员爱德华·斯诺登的起诉,白宫方面28日正式表明态度:拒绝赦免。

美国总统奥巴马负责国土安全和反恐事务的高级顾问莉萨·莫纳科当天对“赦免斯诺登”请愿作出回应时表示,斯诺登泄密给美国国家安全造成“严重后果”,他应该回国接受审判。

莫纳科说,斯诺登的行为涉及“窃取和泄露”美国机密信息,给美国国家安全造成“严重后果”,斯诺登应该为自己的行为承担后果,回到美国接受审判,而不是逃避。

自2013年6月以来,斯诺登通过媒体披露了美国国家安全局旗下“棱镜”等网络和电话监控项目,在美国国内和国际社会引起轩然大波。“赦免斯诺登”请愿活动始于2013年。请愿者认为斯诺登是位英雄,他曝光国家安全局秘密监听项目无罪,应该获得赦免。请愿活动迄今已得到近17万人签名支持。

拍卖公告

黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托依法公开拍卖:1.绥化市北林区嘉兴小区B2栋8单元601室。2.绥化市南五路一中家属楼202。3.绥化市南五路一中家属楼413。4.绥化市东河新城A区7号楼5单元801室。5.兴隆镇育才街房产综合楼F座1单元5楼1门。6.绥化市文化街铁路林场家属楼3单元701室。7.巴彦县巴彦镇德化街平房住宅。有意竞买者请携带保证金及本人身份证件办理竟买登记手续;展示时间及地点:即日起,标的物所在地;拍卖时间:2015年8月6日上午9时;拍卖地点:哈尔滨市道里区田地街118号林苑宾馆三楼会议室;咨询电话:0451-88392066。

招标公告

项目全称:65448部队道路地坪等配套工程;
项目地点:黑龙江省齐齐哈尔市铁锋区;
招标规模:1个标段(SJZB14002—Ⅲ 01SG),新建道路2204平方米,新建场坪2026平方米;
合同估价:约1316万元;
投标报名截止时间为2015年8月5日17时;
详细情况请登录黑龙江工程招投标网 <http://www.hljztb.com>查询。
联系人:丁吉刚 电话:18946212317
中国人民解放军65448部队
2015年7月28日

招标公告

项目全称:65447部队道路等附属配套工程及太阳能热水系统;
项目地点:黑龙江省齐齐哈尔市建华区;
招标规模:共2个标段,1标段(SJZB14003-IV01SG)营区道路3050平方米、硬化场坪17620平方米、综合运动场30034平方米、围墙2066延长米、蓄水池和排水设施新建工程;2标段(SJZB14003-IV02SG)太阳能热水系统;
合同估价:1标段约2516万元,2标段约293万元;
投标报名截止时间为2015年8月5日17时30分;
详细情况请登录黑龙江工程招投标网 <http://www.hljztb.com>查询。
联系人:何旭 电话:18946213625 传真:0452-6171464
2015年7月28日

孙吴

打造二战遗址、遗迹旅游体验区



孙吴日本侵华罪证陈列馆经国务院批准,被纳入第一批国家级抗战纪念设施、遗址名录。